
令和５年１月　

Ⅰ　調査概要

１　調査世帯 市内公立保育園全世帯を対象とした。

２　回答状況　

３　調査期間　　令和４年８月１９日から令和４年９月５日まで

４　調査方法 無記名方式

Ⅱ　各調査結果

（１－a）現状の小金井市の公立保育園に満足をしていますか？いずれか１つを選択してくだ

　　さい。

（１－b）上記（１－a）の理由について下記から選択してください。（５つ以内）
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資料２７８ 令和５年１月２１日

子ども家庭部保育課

令和４年度公立保育園の運営に関するアンケート調査結果（概要版）

園　名 世帯数 提出数 回収率

くりのみ 85世帯 41世帯 48.24%

わかたけ 77世帯 51世帯 66.23%

小金井 77世帯 42世帯 54.55%

１ ． 全 体 評 価

さくら 74世帯 36世帯 48.65%

けやき 97世帯 44世帯 45.36%

合計 410世帯 214世帯 52.20%
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⑰保育料

⑯障がい児保育への対応

⑮異年齢保育

⑭地域との連携

⑬周辺環境（自然環境・道路交通事情・通勤等に便利）

⑫学校教育への対応

⑪保育理念「子どもの最善の利益」

⑩園庭

⑨施設・設備

⑧保育室の面積

⑦保育士の経験・スキル

⑥保育士の人数

⑤保育行事（お泊り保育、プレーデー、冬祭りなど）

④給食の内容

③保育士の父母への対応

②保育士の園児への対応

①保育内容

(1-a)で「①満足している」又は「②おおむね満足している」と選択した理由 （件数）
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（１）保育や保育園関係等で市に要望したいことについて、下記から５つ以内で選択し、カッコ

　　内にその優先順位（１～５）を記入してください。

２ ． 保 育 ニ ー ズ に つ い て
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⑫学校教育への対応

⑪保育理念「子どもの最善の利益」

⑩園庭
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⑧保育室の面積

⑦保育士の経験・スキル

⑥保育士の人数

⑤保育行事（お泊り保育、プレーデー、冬祭りなど）

④給食の内容

③保育士の父母への対応

②保育士の園児への対応

①保育内容

(1-a)で「③あまり満足していない」と選択した理由 （件数）
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Ｔ その他

Ｓ 施設面の改善

Ｒ 保育料の見直し

Ｑ 待機児童解消

Ｐ 障がい児の受入れ態勢の強化

Ｏ 保育士の欠員をふくめた体制の問題

Ｎ 異年齢保育の評価

Ｍ 保育に関する相談体制の強化

Ｌ 連絡書類の電子化

Ｋ 新型コロナウイルス等の感染症対策

Ｊ 園周辺道路の安全確保

Ｉ 園のセキュリティの強化

Ｈ 駐車場の確保

Ｇ 休日保育

Ｆ 夜間保育（20時～22時まで）

Ｅ 延長保育（20時まで）

Ｄ 19時までの延長保育の一時(日割)利用

Ｃ 病後児保育

Ｂ 病児保育

Ａ 災害対策
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※各グラフの数値は、合計
値を記載しています。

- 2 -



（１）お子さんが通園されている保育園についてお聞きします。以下の項目について「はい・い

　いえ・わからない（又は経験がない）」いずれかに○をつけてください。

３．公立保育園の保育の状況について
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（12）現在、保育園の保育環境は、安全・衛生の管理

を含め適切に運営されていると感じますか？

（11）建物の広さや設備、遊具は充分だと思います

か？

（10）保護者が参加する行事などは参加しやすい日程

ですか？

（9）保育園で出される給食は、お子さんに適した栄養

バランスやメニューになっていると思いますか？

（8）通っている保育園がどのような考え方で保育をし

ているか知っていますか？

（7）保育中の発熱など病気への対応、施設内での事故

やけがについての説明は適切ですか？

（6）入園当初に受けた説明と実際の保育に違いはあり

ませんか？

（5）子育てに関する悩みや心配事、保育についての意

見や意向を気軽に相談することができますか？

（4）保育士との会話や連絡帳、おたよりの発行などで

保育園でのお子さんの様子が把握できますか？

（3）お子さんについて知っておいてほしいことを伝え

た時、保育士間で共有されていると思いますか？

（2）子どもの発達や多様性に応じた保育がなされ、保

育士がお子さんの良いところや個性を尊重してくれて

いると思いますか？

（1）お子さんは保育園に安心して毎日楽しく通えてい

ると思いますか？

はい いいえ わからない
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（２）お子さんが通園されている保育園についてお聞きします。この保育園に通っていて良いと
　感じることについて、以下の項目からいくつでも選んでください。

（１）小金井市の公立保育園の保育士体制について、あなたが感じている内容に最も近いものを
　いずれか１つ選択してください。

（２－a）上記(1)で③、④を選択した方にお聞きします（①、②、⑤を選択した方は回答不要）。
　　不十分な保育士体制が原因となり、既に出ている、または今後出ると思われる保育への支
　障について、あなたが最も重要だと思う内容を、以下から３つ以内で選択してください。

４．小金井市の公立保育園の保育士体制について
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⑮施設の設備や広さが充実している

⑭地域の方との交流など大人との関わりがある

⑬保護者（父母会）と保育園との連携が密である

⑫異年齢の友だちと関わる機会が多い

⑪たくさんの同年代の友だちと関われる

⑩栄養バランスが取れた豊富な献立が提供されている

⑨保育者が信頼できる

⑧充分な人数の保育者による保育をしてもらえる

⑦家庭的な環境で保育をしてもらえる

⑥望ましい生活習慣を身につけさせてくれる

⑤子どもの自主性が尊重され、自信を育むことが重…

④遊びや活動が工夫されている

③外で思い切り体を動かして遊べる

②落ち着いて過ごせる環境である

①保育プログラムに沿った保育が行われている
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未回答

⑤わからない

④体制が十分でなく、既に保育に支障が出ている

③体制が十分でなく、現状は保育士の努力などで保育の…

②体制は十分ではないが、保育士の努力などで保育の質…

①現状で十分な体制が取れており、特に問題ない
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未回答

⑧その他

⑦子どもの心身への影響

⑥部屋内活動の質の低下

⑤園庭活動の質の低下

④散歩・プール等の回数・質の低下

③行事の回数・質の低下

②保育士と保護者との意思疎通不足

①保育士間の連携不足
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